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Sicherheitshinweise
AEE VORSICHT!

Benutzen Sie das Gerat nicht ohne die
Betriebsanleitung gelesen zu haben.

/\ Beachten Sie die Sicherheitshinweise
Ihres Hochdruckreinigers.

/\ Der T-Racer darf nicht von Kindern be-
nutzt werden.

/\ Den Hochdruckstrahl erst auslésen
wenn sich der T-Racer auf der Reini-
gungsflache befindet.

/\ Es durfen sich keine weiteren Personen
in unmittelbarer Nahe des Reinigungs-
kopfes befinden.

/\ Bei Arbeiten am T-Racer und Been-
digung des Reinigungsbetriebs den
Hochdruckreiniger ausschalten.

N\ Maximale Wassertemperatur 60 °C (be-
achten Sie die Hinweise ihres Hoch-
druckreinigers).

Gerétebeschreibung

H T-Racer

0O Uberwurfmutter @ Handgriff
B Verlangerungsrohre (2x)

0 Uberwurfmutter
Hochdruckdiisen (2x, Grau)

Der T-Racer kann mit allen Karcher
Hochdruckreiniger ab Baujahr 1992 ver-
wendet werden. Bei Geraten bis Baujahr
1991 benétigen Sie zusatzlich einen Adap-
ter (Bestell-Nr.: 4.762-062).

Der T-Racer eignet sich ideal zum Reini-
gen von Boden- und Wandflachen mit
unterschiedlichen Oberflachen wie Holz,
Beton, Fliesen und Naturstein. Er ist nicht
fuir gewerblichen Einsatz gebaut.

Auswabhl der Diisen

Fir Hochdruckreiniger mit mehr als
130 bar (max. 160 bar) Nenndruck.
zB.:K6.50-K 7.85
Kéarcher 600 — Karcher 770
-» Gelbe Diisen (bereits montiert) verwen-
den.

Fiir Hochdruckreiniger mit weniger als
130 bar (13 MPa) Nenndruck.
zB..K2.01-K5.85

Kércher 201 — Karcher 560

=» Graue Diisen verwenden.

(i) Damitein storungsfreier Betrieb mitlhrem
Hochdruckreiniger méglich ist, miissen
Sie die beiden gelben Diisen durch die
grauen Diisen ersetzten.

Diisenwechsel (2x)

1. Klammer enfernen

2. Gelbe Duise herausziehen
3. Graue Duse einsetzen

4. Klammer montieren




Bodenflachen reinigen

Verbinden Sie den T-Racer und die Verlan-
gerungsrohre mit der Hochdruckpistole.

Montage der Verlangerungsrohre

1. Driicken Sie ein Verlangerungsrohrinden
Bajonettanschluf? der Hochdruckpistole.

2. Drehen Sie es danach um 90° bis es ein-
rastet.

3. Drehen Sie die Uberwurfmutter fest.

Wiederholen Sie diesen Vorgang auch bei

den beiden anderen Verbindungen.

ACHTUNG!

= Nicht Gber freistehende Ecken fahren!

= Der T-Racer ist nicht zum scheuern oder
schrubben geeignet!

Deutsch

Wandflachen reinigen

Verbinden Sie den T-Racer direkt mit der

Hochdruckpistole.

/\ Halten Sie den T-Racer bei der Wand-
reinigung immer mit beiden Handen.
Greifen Sie bei Betrieb nicht unter den
Rand des T-Racers.

(Y Die Verpackungsmaterialien sind
%@ recyclebar. Bitte werfen Sie die Ver-
packungen nicht in den Hausmidill,
sondern fihren Sie diese der
Wiederverwertung zu.

Altgerate enthalten wertvolle
ﬁ recyclingfahige Materialien, die ei-
ner Verwertung zugefiihrt werden
sollten. Bitte entsorgen Sie Alt-

gerate deshalb Uber geeignete
Sammelsysteme.




Safety Instructions
A\CTi] arTenTION!

Do not use the appliance without having
read the instructions for use.

A\ Please observe the safety instructions
of your high-pressure cleaner.

A\ The T-Racer must not be used by
children.

A\ Only trigger the high-pressure jet if the
T-Racer is located on the surface to be
cleaned.

I\ There must be no persons in the
immediate vicinity of the cleaning head.

A\ Turn off the high-pressure cleaner
during all works at the T-Racer and after
the completion of the cleaning
operation.

N\ Maximum water temperature 60°C
(please observe the instructions of your
high-pressure cleaner).

Description of the Appliance

H T-Racer

0O Unionnut @ Handle
H Extension tubes (2x)

0 Union nut

High-pressure nozzles (2x, grey)

The T-Racer can be used with all Kércher
high-pressure cleaners from the model year
1992 and later. For units constructed in
1991 and earlier you need an additional
adapter (order no.: 4.762-062).

The T-Racer is ideally suited for the
cleaning of floor and wall surfaces made of
different materials, such as wood, concrete,
tiles, and natural stone. It has not been
designed for the commercial use.

Selection of the nozzles

For high-pressure cleaners with a
nominal pressure greater than 130 bar
(max. 160 bar).
e.g.K6.50 - K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770

=» Usetheyellow nnozzles (premounted).

For high-pressure cleaners with a
nominal pressure less than 130 bar.
eg:.K201-K5.85

Karcher 201 — Karcher 560

=> Use the grey nozzles.

(i) Toensureatrouble free operation of your
high-pressure cleaner you must repla-
ce the two yellow nozzles with the grey
nozzles.

Exchange of nozzles (2x)
1. Remove the clip

2. Pull out the yellow nozzle
3. Insert the grey nozzle

4. Re-insert the clip




Cleaning floor surfaces

Connect the T-Racer and the extension
tubes with the high-pressure gun.

Attaching the extension tubes

1. Press one extension tube into the bayo-
net catch of the high-pressure gun.

2. Turn it by 90° until it locks into place.

3. Tighten the union joint.

Repeat the above steps for the other two
connections.

CAUTION!

= Do not run over free-standing corners!

= The T-Racer is not suited for scouring or
scrubbing!

English
Cleaning wall surfaces

Connect the T-Racer directly with the

high-pressure gun.

A\ Always hold the T-Racer with both
hands during the cleaning of walls.
Do not reach under the edge of the T-
Racer while the device is in operation.

Environmental protection

The packaging material can be

<9 recycled. Please do not place the
packaging into the ordinary refuse
for disposal, but arrange for the pro-
per recycling.

Old appliances contain valuable

E materials that can be recycled.
Please arrange for the proper re-
cycling of old appliances. Please
dispose of your old appliances
using appropriate collection
systems.




Consignes de sécurité
A\CIE) prUDENCE !

Ne jamais utiliser 'appareil sans avoir
lu les instructions de service.

I\ Observez les consignes de sécurité de
votre nettoyeur haute pression.

A\ Le T-Racer ne doit jamais étre utilisé
par des enfants.

A\ Déclencher le jet haute pression
uniquement lorsque le nettoyeur de
surfaces se trouve sur la surface a
nettoyer.

A\ Aucune autre personne ne doit se
trouver a proximité de la téte de
nettoyage.

/\ Toujours mettre le T-Racer hors marche
pour effectuer des travaux sur le
nettoyeur haute pression.

A\ Température d’eau maximale 60 °C
(observer les instructions de votre
nettoyeur haute pression).

Description de 'appareil

Kl T-Racer
0 Ecrou-raccord
® Poignée
H Tube de rallonge (2x)
@O Ecrou-raccord
Buses haute pression (2x, grise)

Le T-Racer peut étre utilisé avec tous les
nettoyeurs haute pression Karcher a partir
de I'année de fabrication 1992. Un raccord
supplémentaire est nécessaire pour tous
les appareils construits jusqu’en 1991 (n°
de commande : 4.762-062).

Le T-Racer est le produit idéal pour nettoyer
des sols et des mesures a différentes
surfaces telles que bois, béton, carrelage
et pierre naturelle. Il n’est pas approprié a
I'emploi industriel.

Choix des buses

Pour les nettoyeurs haute pression a
pression nominale supérieure a 130 bars
(max. 160 bar)
parex..K 6.50 — K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770

=» Utiliser les buses jaunes (déja mon-
tées) .

Pour les nettoyeurs haute pression a
pression nominale inférieure a 130 bars.
Parex.: K2.01 — K 5.85

Kéarcher 201 — Karcher 560

=» Utiliser les buses grises.

(i) Remplacer les deux buses jaunes par
les buses grises pour garantir un
fonctionnement sar du nettoyeur haute
pression.

Remplacement de buses (2x)
1. Enlever le clip

2. Retirer la buse jaune

3. Mettre en place la buse grise

4. Monter le circlip
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Nettoyage de sols

Raccordez le T-Racer et les tubes de
rallonge au pistolet haute pression.

Montage des tubes de rallonge

1. Introduisez un tube de rallonge dans le
verrouillage a baionnette du pistolet haute
pression.

2. Tournezle ensuite de 90° jusqu’a ce qu'il
s’enclenche.

3. Serrez a fond I'écrou-raccord.
Répétez cette procédure également sur les
deux autres liaisons.

ATTENTION !

= ne pas passer sur des coins en saillie !

= Le T-Racer n’est pas approprié pour ré-
curer ou frotter !

Francais
Nettoyage de murs

Raccordez le T-Racer directement au

pistolet haute pression.

/\ Toujours maintenir I'appareil T-Racer
avec les deux mains pour nettoyer les
murs.

Ne jamais saisir sous le bord du T-Racer
durant le fonctionnement.

Protection de I’environnement

Les matériaux constitutifs de
’emballage sont recyclables. Ne
pas jeter les emballages dans les
ordures ménageéres, mais les
rendre a un systéme de recyclage.

Les appareils usés contiennent des
ﬁ matériaux précieux recyclables
lesquels doivent étre rendus a un
systéme de recyclage. Pour cette
raison, utiliser des systémes

adéquats de collecte pour éliminer
les appareils usés.




AEE ATTENZIONE!

Non impiegare I'apparecchio senza aver
prima letto le istruzioni d’uso.

A\ Osservare le norme di sicurezza della
Vostra idropulitrice.

I\ T-Racer non va usato da bambini.

A\ Azionare il getto ad alta pressione solo
guando T-Racer si trova sulla superficie
da pulire.

A\ Non vi devono essere altre persone in
diretta vicinanza della testa pulente.

/\ Durante i lavori al T-Racer e una volta
terminata la pulizia, spegnere
I'idropulitrice.

N\ Massima temperatura dell'acqua 60 °C
(si prega di osservare le istruzioni della
Vostra idropulitrice)

Descrizione dell’apparecchio

H T-Racer
@ Dado di serraggio
O Impugnatura
H Tubi rigidi di prolunga (2x)
0 Dado di serraggio
Ugelli alta pressione (2x, grigii)

T-Racer puo essere usato con tutte le
idropulitrici Kércher a partire dall’anno di
costruzione 1992.Per gli apparecchi fino
all’anno di costruzione 1991 é inoltre
necessario un adattatore (cod. d’ordin.:
4.762-062).

T-Racer € ideale per pulire pavimenti o
pareti con superfici diverse, come ad
esempio legno, cemento, piastrelle e pietre
naturali. L'apparecchio non & concepito per
I'uso industriale.

Scelta degli ugelli

Per idropulitrici con una pressione
nominale superiore a 130 bar (mas.
160 bar).
P.es.K6.50 - K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770
=» Usare gli ugelli gialli (gia montati) .

Per idropulitrici con una pressione
nominale inferiore a 130 bar.
P.es.:K201-K5.85
Karcher 201 — Karcher 560
=» Usare gliugelli grigi.
(i) Per poter garantire un uso sicuro con la
Vostra idropulitrice, occorre sostituire i
due ugelli gialli con quelli grigi.

Sostituzione degli ugelli (2x)
1. Rimuovere la graffa

2. Estrarre I'ugello giallo

3. Inserire l'ugello grigio

4. Montare la graffa




Pulizia di pavimenti

Unire il T-Racer ed i tubi prolunga con la
lancia dell’idropulitrice.

Montaggio dei tubi prolunga

1. Spingere il tubo prolunga nell’attacco a
baionetta della lancia dell’idropulitrice.

2. Girarlo poi di 90° fino a farlo inserire
completamente

3. Stringere il dado di serraggio.
Ripetere quest'operazione anche per gli
altri due collegamenti.

ATTENZIONE!

= Non passare sopra ad angoli scoperti!

= Non usare T-Racer per strofinare le su-
perfici!

Italiano

Pulizia di pareti

Collegare T-Racer direttamente con la

lancia dell'idropulitrice.

A\ Durante la pulizia delle pareti, tenere
sempre il T-Racer con entrambe le
mani.

Durante I'uso non inserire le mani sotto
al bordo del T-Racer.

Protezione dell’ambiente

£y | materiali dell'imballaggio sono
%& riciclabili. Non smaltire l'imballaggio
con i rifiuti domestici, ma conferirlo

al riciclaggio.

Gli apparecchi usati contengono
ﬁ materiali riciclabili preziosi, che
dovrebbero pertanto essere
conferiti al riciclaggio per assicurare
il loro riutilizzo. Smaltire pertanto gl

apparecchi usati attraverso idonei
centri di raccolta.




Veiligheidsvoorschriften
AEE VOORZICHTIG!

Gebruik het apparaat niet zonder de
gebruiksaanwijzing te hebben gelezen.

A\ Neem de veiligheidsaanwijzingen van
uw hogedrukreiniger in acht.

A\ De T-Racer mag niet door kinderen
worden gebruikt.

/\ Schakel de hogedrukstraal pas in, als
de T-Racer zich op het te reinigen
oppervlak bevindt.

A\ Er mogen zich geen andere personen
in de onmiddellijke nabijheid van de
reinigingskop bevinden.

A\ Schakel de hogedrukreiniger uit voor
werkzaamheden aan de T-Racer en om
het reinigen te beé&indigen.

N\ Maximale watertemperatuur: 60 °C
(neem de aanwijzingen voor de
hogedrukreiniger in acht).

Beschrijving van het apparaat

H T-Racer

0O Wartelmoer

O Handgreep
H Verlengbuizen (2x)

O Wartelmoer
Hogedruksproeikoppen (2x, grijze)

De T-Racer kan worden gebruikt in
combinatie met alle Kércher-hogedruk-
reinigers vanaf bouwjaar 1992. Bij
apparaten tot bouwjaar 1991 hebt u een
extra adapter nodig (bestelnr.: 4.762-062).

De T-Racer is ideaal voor het reinigen van
vloeren en wanden met uiteenlopende
opperviakken als hout, beton, tegels en
natuursteen. De T-Racer is niet gebouwd
voor bedrijfsmatige toepassingen.

Selectie van de sproeikoppen

Voor hogedrukreinigers met meer dan
130 bar (max. 160 bar) nominale druk.
b.v.K6.50 - K 7.85
Kéarcher 600 — Karcher 770
=» Gele sproeikoppen (reeds gemonteerd)
gebruiken.

Voor hogedrukreinigers met een
nominale druk kleiner dan 130 bar.
b.v..K2.01-K5.85

Karcher 201 — Karcher 560

=» Grijze sproeikoppen gebruiken.

(i) Om zonder storingen met uw hogedru-
kreiniger te kunnen werken, moet u de
beide gele sproeikoppen vervangen door
de grijze sproeikoppen.

Sproeikoppen verwisselen (2x)
1. Verwijder de klamp

2. Gele sproeikop eruit trekken

3. Grijze sproeikop plaatsen

4. Klamp weer aanbrengen
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Nederlands

Het reinigen van vioeroppervlakken Het reinigen van wandoppervlakken

Verbind de T-Racer en de verlengbuizen Verbind de T-Racer direct met het

met het hogedrukpistool. hogedrukpistool.
I\ Houd de T-Racer bij het reinigen van
Montage van de verlengbuizen wanden altijd met beide handen vast.
1. Druk een verlengbuis in de bajonetslu- Steek bij gebruik van de T-Racer uw
iting van het hogedrukpistool. handen niet onder de rand door.

2. Draai de buis daarna 90°, tot deze
vastzit.

3. Draai de wartelmoer vast.
Herhaal deze stappen ook bij de beide an-
dere verbindingen.

Zorg voor het milieu

Oy De verpakkingsmaterialen zijn

%& recyclebaar. Gooi het verpakkings-

materiaal niet met het huisvuil weg,

maar zorg dat het gerecycled kan
worden.

Oude apparaten bevatten waarde-
volle materialen die gerecycled

LET OP! kunnen worden. Geef oude appa-
= Gebruik het apparaat niet om uitsteken- raten daarom bij een geschikte ver-
de hoeken mee schoon te maken! zamelplaats af.

= De T-Racer is niet geschikt om mee te
schrobben of boenen!
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Indicaciones de seguridad
A\[1i] precaucion

No utilice el aparato sin haber leido
previamente el manual de instrucciones.

A\ Tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad de su limpiadora a alta
presion.

I\ El T-Racer no debe ser utilizado por
nifios bajo ninguna circunstancia.

I\ No dispare el chorro a alta presion
mientras el T-Racer no se encuentre so-
bre la superficie que se desea limpiar.

A\ No debe haber ninguna otra persona
situada en las proximidades inmediatas
del cabezal limpiador.

/\ Cuando se estén realizando trabajos en
el T-Racer y una vez concluida la
limpieza, desconecte la limpiadora a
alta presion.

A\ Temperatura maxima del agua 60 °C
(tenga en cuenta las indicaciones de su
limpiadora a alta presion).

Descripcion del aparato

H T-Racer
0O Tuerca de racor
O Mango
B Tubos de prolongacion (2)
@ Tuerca de racor
Boquillas de alta presion (2, grises)

El T-Racer se puede emplear con todas las
limpiadoras a alta presién fabricadas a
partir del afio 1992. En los aparatos con
ano de fabricacion hasta 1991, se necesita
un adaptador (n° de pedido: 4.762-062).

ElT-Racer es ideal para la limpieza de pisos
y superficies murales de distintos materia-
les como son la madera, el hormigén, las
baldosas y la piedra natural. No ha sido
concebido para aplicaciones industriales.

Seleccion de las boquillas

Para limpiadoras a alta presiéon con una
presion nominal no superior a 130 bar
(max. 160 bar).
P.ej.K6.50 - K 7.85
Kéarcher 600 — Karcher 770
=» Utilice boquillas amarillas (ya monta-
das).

Para limpiadoras a alta presion con
una presién nominal inferior a 130 bar.
P.gj.. K2.01 —K5.85

Kércher 201 — Karcher 560

=» Utilice boquillas grises.

(i) Paralograrun servicio libre de fallos con
sulimpiadora a alta presion, debe susti-
tuir las dos boquillas amarillas por las
boquillas grises.

Cambio de las boquillas (2)
1. Retire la grapa

2. Extraiga las boquillas amarillas.
3. Coloque las boquillas grises.

4. Monte la grapa.

12



Pieza de superficies de pisos

Empalme el T-Racery los tubos de prolon-
gacién con la pistola a alta presién.

Montaje de los tubos de

prolongacion

1. Introduzca un tubo de prolongacién por
la conexion tipo bayoneta de la pistola a
alta presion.

2. Después, girelo 90° hasta que quede
encajado.

3. Gire la tuerca de racor hasta que quede
bien apretada.

Repita este mismo procedimiento en las

otras dos conexiones.

ATENCION

= No pase el aparato poresquinas aisladas.

= ElT-Racer no es apto para fregar ni para
frotar.

Espanol

Pieza de superficies murales

Empalme el T-Racer directamente a la

pistola a alta presion.

/\ Durante la limpieza de paredes, sujete
siempre el T-Racer con las dos manos.
Cuando el T-Racer esté en marcha, no
lo agarre por debajo de su borde.

Proteccion del medio ambiente

Oy Los materiales de embalaje son
%& reciclables. Por favor, no tire el
embalaje al cubo de basura; lléve-

lo a un lugar de reciclaje.

Los aparatos viejos contienen ma-
ﬁ teriales valiosos reciclables que
debieran aprovecharse. Deshaga-
se de los aparatos viejos recurrien-

do a sistemas de recogida apropia-
dos.
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Avisos de seguranga
AEHJ ATENCAO!

Nao utilize o aparelho sem ler antes o
manual de instrucdes.

/N Observe os avisos de seguranca da sua
lavadora de alta presséo.

A\ O T-Racer nao deve ser utilizado por
criancas.

A\ Activar o jacto de alta pressao s6
quando o T-Racer encontrar-se por
cima da superficie que deve ser limpa.

A\ Nzo devem encontrar-se outras
pessoas nas proximidades da cabeza
de limpeza.

/\ Depois de terminar as operagdes de
limpeza com o T-Racer, desligar a
lavadora de alta pressao.

A\ Temperatura maxima da agua 60 °C
(observe as indicacdes da sua lavadora
de alta presséo).

Descricdo do aparelho

H T-Racer
0 Porca de capa
® Punho
H Tubos de extensio (2x)
O Porca de capa
Bocais de alta presséo
(2x, cinzentos)

O T-Racer pode ser utilizado com todas as
lavadoras de alta pressdo da Karcher,
fabricadas depois de 1992. Para os
aparelhos fabricados até 1991 é necessario
um adaptador adicional (n° de encomenda:
4.762-062).

O T-Racer presta-se especialmente a
limpeza do solo e das paredes com
diferentes superficies tal como madeira,
betdo, ladrilhos e pedras naturais. Nao foi
concebido para o uso industrial.

Seleccao dos bocais

Para lavadoras de alta pressdao com
pressao nominal superior a 130 bar
(max. 160 bar).
p.ex.. K6.50 - K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770

=» Os bocais amarelos (premontados)
devem ser utilizados.

Para lavadoras de alta pressdao com
pressao nominal inferior a 130 bar.
p.ex.:.K2.01-K5.85

Karcher 201 — Karcher 560

=» Os bocais cinzentos devem ser utili-
zados.

(i) Para garantir um funcionamento sem
perturbacdes da sua lavadora de alta
pressao, deve substituir os dois bocais
amarelos pelos bocais cinzentos.

Substituir os bocais (2x)

1. Retirar o grampo

2. Puxar o bocal amarelo para fora
3. Colocar o bocal cinzento

4. Montar o grampo
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Limpeza de solos

Ligue o T-Racer e os tubos de extensao a
pistola de alta presséo.

Montagem dos tubos de extensao

1. Empurre um tubo de extensao para den-
trodo fecho de baioneta da pistolade alta
presséao.

2. Volte 0 mesmo em 90° até encravar.

3. Aperte a porca de capa.
Repita este procedimento para unir as
outras partes.

ATENGAO!
= N&o passar por cima de cantos isolados!
= O T-Racer ndo serve para esfregar!

Portugués
Limpeza de paredes

Ligue o T-Racer directamente a pistola de

alta pressao.

I\ Segure o T-Racer durante a limpeza
das paredes sempre com duas maos.
N&o toque na parte inferior do T-Racer
durante a sua utilizagéo.

Proteccao do meio ambiente

£y Os materiais da embalagem séo
%& reciclaveis. N&o coloque as emba-
lagens no lixo doméstico, mas sim

para uma unidade de reciclagem.

Os aparelhos usados contém ma-
ﬁ teriais preciosos reciclaveis que
devem ser entregues numa unida-
de de reciclagem. Por isso, elimine

os aparelhos usados através de
sistemas de recolha adequados.
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Sikkerhedsanvisninger
AEE OBS!

Benyt aldrig aggregatet uden at have
leest brugsanvisningen.

A\ Folg hojtryksrenserens sikkerheds-an-
visninger.

I\ T-Racer ma ikke anvendes af barn.

I\ Hgijtryksstralen méa forst udlgses, nar
T-Racer er anbragt pa renggringsfladen.

I\ Der mé& ikke vaere andre personer i
umiddelbar neerhed af renggrings-hove-
det.

A\ Ved arbejder pa T-Racer og nar
rengeringsfunktionener afsluttet, skal
der slukkes for hgjtryksrenseren.

I\ Maksimal vandtemperatur 60 °C (se
anvisningerne til hgjtryksrenseren).

Beskrivelse af aggregat

H T-Racer

0 Omlgber

® Handtag
B Forlaengerrar (2x)

0O Omlgber
Hgjtryksdysere (2x, gra)

T-Racer kan anvendes med alle Karcher
hgjtryksrensere fra byggear 1992. Til
aggregater, der er produceret fgr 1991, skal
der desuden bruges en adapter
(bestillingsnummer: 4.762-062).

T-Racer er ideel til at renggre gulv— og
vaegflader med forskellige overflader som
trae, beton, fliser og natursten. Den er ikke
konstrueret til erhvervsmaessig brug.

Valg af dyser

Til hgjtryksrensere med mere end
130 bar (maks. 160 bar) nominelt tryk.
f.eks.: K6.50 - K 7.85
Kéarcher 600 — Karcher 770
=» Anvend gule dyser (allerede monteret).

Til hejtryksrensere med mindre end
130 bar nominelt tryk.
feks.: K2.01 —K 5.85
Kércher 201 — Karcher 560
= Anvend gra dyser.
(i) Forathgjtryksrenseren skalfungere fejlfrit
skal de to gule dyser udskiftes med de
gra dyser.

Skift af dyser (2x)

1. Tag klemmen af

2. Traek den gule dyse ud
3. Seet den gra dyse pa
4. Saet klemmen pa

')

/,
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Rengering af gulvflader

Forbind T-Racer og forleengerrarene med
hgjtrykspistolen.

Montering af forlaengerrgrene

1. Tryk et forleengerrgr i hgjtrykspistolens
bajonetlas.

2. Drej ragret 90° indtil detgar i indgreb.

3. Spaend omlgberen.
Gentag denne fremgangsmade ved de to
andre forbindelser.

OBS!

= Kor ikke ud over fritstdende hjerner!

= T-Racer er ikke egnet til at skure eller
skrubbe!

Dansk

Rengoring af vaegflader

Tilslut T-Racer direkte med hgajtrykspistolen.
N\ Hold altid fast i T-raceren med begge
heender, nar vaeggene renses.
Grib ikke ind under randen pa T-Racer
mens den er i brug.

Miljebeskyttelse

(Y Emballagen kan genbruges. Smid
%6 ikke emballagen til husholdningsaf-
fald, men aflever dem til genanven-

delse.

Brugte apparater indeholder vaerdi-
fulde materialer, der kan og bear af-
leveres til genanvendelse. Aflever

derfor brugte aggregater pa en
modtagestation eller lign.

17



Sikkerhetsanvisninger
AEE FORSIKTIG!

Ikke ta maskinen i bruk uten & ha lest
bruksveiledningen.

A\ Gjor deg kjent med sikkerhets-anvisnin-
gene for hgytrykksvaskeren.

I\ T-Racer ma ikke brukes av barn.

I\ Hoytrykkstralen skal forst aktiveres nar
T-Racer er i posisjon pa flaten som skal
rengjeres.

A\ Det ma ikke befinne seg andre perso-
ner i umiddelbar neerhet av rengjgrings-
hodet.

A\ Ved arbeid pa T-Racer og etter avslut-
tet rengjaring, skal haytrykksvaskeren
kobles fra.

A\ Maksimal vanntemperatur 60 °C (folg
instruksjonene for din haytrykkspyler).

Maskinbeskrivelse

H T-Racer

@O Unionmutter

® Handtak
H Forlengerrgr (2x)

O Unionmutter
Haytrykksdyser (2x, gra)

T-Racer kan benyttes sammen med alle
Kéarcher hgytrykksvaskere produsert fra
1992. For apparater produsert for 1991
trenger du en ekstra adapter (bestillingsnr.:
4.762-062).

T-Racer er den ideelle Igsningen for ren-
gjering av terasser, heller og veggflater i
ulike materialer, slik som tre, betong, fliser
og naturstein. Den er ikke konstruert for
industrielt bruk.

Utvalg av dyser

For haytrykksvasker med nominelt
trykk over 130 bar (maks. 160 bar).
F.eks.: K6.50 — K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770
=» Benytt gule dyser (allerede montert).

For haytrykksvasker med nominelt
trykk under 130 bar.
F.eks.. K2.01 —K 5.85
Kércher 201 — Karcher 560
=» Benytt gra dyser.
(i) Forasikreen problemfridriftavhaytrykks-
vaskeren, ma begge de gule dysene

byttes ut med de to gra
dysene.
Skifte dyser (2x)

1. Fjern klammeret

2. Trekk ut de gule dysene
3. Monter de gra dysene
4. Monter klammeret
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Rengjore gulv

Koble sammen T-Racer og forlenger-rgre-
ne med hgytrykkspistolen.

Montere forlengerror

1. Trykk etavforlengerrgrene innihgytrykks-
pistolens bajonettkobling.

2. Vri deretter 90° til raret gar i las.

3. Trekk unionmutteren godt til.

Gjenta denne prosedyren ogsa for de to
andre koblingene.

y )
4

FORSIKTIG!

= Maskinen ma ikke kjares utover kanter
(f.eks. frittstdende hjarner)!

= T-Racer egner seg ikke til skuring eller
skrubbing!

Norsk

Rengjore veggflater

Koble T-Racer direkte sammen med

haytrykkspistolen.

A\ Hold alltid T-Raceren med begge hen-
der under veggrengjering.
Grip aldri under kanten pa T-Racer nar
den er i drift.

Miljovern

{3y Materialet i emballasjen kan
%@ resirkuleres. Ikke kast emballasjen
i husholdningsavfallet, men lever

den inn til resirkulering.

Gamle maskiner inneholder verdi-
fulle materialer som kan
resirkuleres. Gamle maskiner skal

derfor avhendes i
innsamlingssystemer.

egnede
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Sédkerhetsanvisningar
AN\CIE) varninG!

Anvand inte aggregatet utan att ha last
bruksanvisningen.

A\ laktta sakerhetsanvisningarna fér din
hoégtrycksvatt.

I\ T-Racer far inte anvandas av barn.

I\ Aktivera hogtrycksstralen forst nar
T-Racer befinner sig pa rengoéringsytan.

N\ Inga andra personer far befinna sig i
omedelbar narhet av rengdérings-
huvudet.

A\ Vid arbeten pa T-Racer och néar rengér-
ingsdriften avslutas, ska hoégtrycks-
vatten slas fran.

N\ Maximal vattentemperatur 60 °C (obser-
vera anvisningarna till din hégtrycks-
spruta).

Beskrivning av aggregatet

H T-Racer
0O Huvmutter
O Handtag
B Forlangningsror (2x)
O Huvmutter
E Hogtrycksmunstycken (2x, gra)

T-Racer kan anvandas med alla Kércher
hogtrycksvattar fran arsmodell 1992. Pa
aggregat tillverkade fére 1992 krévs en
extra adapter (artikelnr.: 4.762-062).
T-Racer ar idealt for rengéringen av golv-
och vaggytor med olika ytor sasom tr3,
betong, plattor och natursten. Den ar en-
dast konstruerad for privat anvandning.

Val av munstycken

For hogtrycksvittar med mer an

130 bar (max. 160 bar) marktryck.

texK 6.50 —K 7.85
Kéarcher 600 — Karcher 770

=» Anvind gula munstycken(redanmon-
terade) .

For hdogtrycksvittar med mindre an
130 bar marktryck.
tex: K2.01 -K5.85
Kércher 201 — Karcher 560
=» Anvand gra munstycken .
(i) For att du ska f& en felfri drift med din
hogtrycksvatt, maste du byta ut de bada
gula munstyckena mot de gra.

Byte av munstycke (2x)
1. Ta bort klamman

2. Dra ut det gula munstycket
3. Satt i det gra munstycket
4. Montera klamman
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Rengéring av golvytor

Anslut T-Racern och férlangningsréren med
hdégtryckspistolen.

Montering av férlingningsréren

1. Tryck forlangningsroéret i bajonettanslut-
ningen pa hogtryckspistolen.

2. Vrid det darefter 90° tills det knapper till i.

3. Skruva fast huvmuttern.

Upprepa denna process dven vid de bada
andra férbindelserna.

OBS!

= Kor inte 6ver fristdende horn!

= T-Racern &r inte lamplig for polering eller
skrubbning!

Svenska

Rengéring av vaggytor

Férbind T-Racern direkt med

hdégtryckspistolen.

A\ Hall alltid i T-Racer med bada hander
vid reng6ring av véggar.
Ta under driften ej tag under kanten pa
T-Racern.

Miljéskydd

{yYy Forpackningsmaterialen  kan
%@ atervinnas. Vanligen slang inte
férpackningarna i hushallssoporna

utan fér dem till tervinningen.

Gamla apparater innehaller
Evérdefulla atervinningsbara
material som bér tillvaratas.
Véanligen for darfér bort gamla

apparater till avfallshantering via
l&mpliga uppsamlingssystem.
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Turvaohjeet
A\[Ti] varo:

Ala kayta laitetta lukematta ensin
kayttdohjetta.

N\ Huomioi suurpainepesurisi turva-
ohjeet..

I\ T-Racer -laitetta ei saa antaa lasten
kasiin..

A\ Laukaise suurpainesuihku vasta, kun T-
Racer on puhdistettavanpinnan paalla.

A\ Puhdistuspaan lahistélla ei saa
oleskella muita henkildita.

A\ T-Racer -laitetta koskevissa téissa ja
puhdistuskdytén péaattyessd on
suurpainepesuri kytkettéavéa pois paalta.

/\ Maksimaalinen vedenlampétila 60 °C
(huomioi suurpainepesurin ohjeet).

EH T-Racer
0 Hattumutteri
O Kasikahva
B Jatkoputket (2x)
0 Hattumutteri
E Suurpainesuuttimet (2x, harmaa)

T-Racer -laitetta voidaan kayttda kaikilla
Kéarcher suurpainepesureilla valmistus-
vuodesta 1992 alkaen. Vuonna 1991 tai
aiemmin valmistettuihin laitteisiin tarvitaan
liséksi sovitin (tilaus-nro: 4.762-062).

T-Racer -laite soveltuu ihanteellisesti eri-
laisia pintoja, kuten puu, betoni, laatat ja

luonnonkivi omaavien lattia- ja seina pinto-
jen puhdistamiseen. Sita ei ole rakennettu
teolliseen kayttoon.

Suuttimien valinta

Suurpainepesureille, joiden nimellis-
paine on yli 130 bar (maks. 160 bar).
esim..K 6.50 - K 7.85

Kéarcher 600 — Karcher 770

=» Kayta keltaisia suuttimia (jo valmiiksi
asennettu) .

Suurpainepesureille, joiden
nimellispaine on pienempi kuin 130 bar.
esim.: K2.01 —K 5.85

Karcher 201 — Karcher 560

-» Kayta harmaita suuttimia.

(i) Jotta suurpainepesurisi hairiéton kaytto
on mahdollista, on molemmat keltaiset
suuttimet vaihdettava harmaisiin suutti-
miin.

Suuttimien vaihto (2x)

1. Poista pinne

2. Veda keltainen suutin ulos

3. Aseta harmaa suutin paikalleen
4. Asenna pinne
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Lattiapintojen puhdistus

Liitda T-Racer -laite ja jatkoputket
suurpainepistooliin.

Jatkoputkien asennus

1. Painajatkoputki suurpainepistoolin pika-
litokseen.

2. Kierra sen jalkeen putkea 90° kunnes se
lukittuu.

3. Kierra hattumutteri kiinni.
Toista tdma vaihe mydés molemmissa
muissa liitoksissa.

HUOMIO!

= Al4 aja vapaasti seisovien kulmien yli!

= T-Racer-laite eisovelluhankaamiseen eika
puhtaaksi harjaamiseen!

Suomi
Seindpintojen puhdistus

Liitd T-Racer -laite suoraan suurpaine-

pistooliin.

/\ Pida T-Raceria seinan puhdistuksessa
aina molemmin kasin.
Ala tartu kaytdssa T-Racer -laitteen
reunan alle.

Ympadaristénsuojelu

Oy Pakkgusmateriaalit ovat kierratetta-
% <9 via. Ala kasittelee pak kauksia ko-
titalousjatteend, vaan toimita ne jat-

teiden kierratykseen.

Kaytetyt laitteet sisaltavat arvokkai-
ta kierratettavid materiaaleja, jotka
tulisi toimittaa kierratykseen. Tasta

syysta toimita kuluneet laitteet vas-
taaviin kerailylaitoksiin.
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Ynodci&eic aopaAeiag
ANCTE) npozoxn

Mn xpnotuoroleite T OUOKEUT XwPIg va €xete
dlapdoel mponyoupévwg TIC 0dnyleg
Aettoupyiag.

I\ Napete uméyn oag Tic unodeifelc aopaleiae
TOU OUOTHUATog KabaplopoU UYNARG mieang
Tou €xete 01 61d6eon 0ag.

N\ AnayopeGetaln xprion Tou T-Racer and nawdid.

/N EvepyomorjoTe T déaun uynric mieang pévov
otav to T-Racer Bpioketalr omv e ¢dvela-
KaBaptopou.

N\ AnayopeUetal n apousia atopwv Kovid oty
TIEPLOXT| G KEQaANCS kabaplopou.

N\ Otav epyaleote pe To T-Racer kat pOAG
oAOKANpwoeTe M Aettoupyia kabaplopou,
anevepyoromote 10 oUoTnua Kadaplopou
UYNAnC Tiieanc.

I\ Méylom Beppokpacia vepou 60 °C (mpriate
mv unedet&n tou Kadaplotikol uyning
nieang).

Mep1ypa®r CUGKEURC

E T-Racer
O SuvdeTIKG eEdpTua
H Zwhjveq npoéktaong (2x)
0O JuvdeTIKG eEdpua
Akpoouaota ugnAng miieang (2x, mpdaotva)

O Napy

To T-Racer pmopei va ypnoworoleitat ue 6Aa ta
ouomuata kaBaptopol uPnAig ieang e Karcher
Tou kataokeudotnkav arnd 101992 kat €&ng. MNa
OUOKEUEG ToU Kataokeudotnkav mpwv 1o 1991
aratteitat erumAéov npooapuoyeag (Kwdikog
napayyeiiag: 4.762-062).
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To T-Racer eivat katdAAnAo yla tov kaBaptopo
OanédwV Kat tolywv arnd diapopa UAIkA orwe EUAo,
TOWEVTo, MAakAkla Kat GUOLKY TéTpa. Aev eival
0XEOLATUEVO YIa EMAYYEAUATIKT X 0M.

EmAoyn akpopuoiwv

lNa kaBapiopo pe uPnAn mieon pe ovopacTIKg
migon mavw amd 130 bar (mgy. 160 bar).
mx..K6.50-K7.85

Karcher 600 — Kércher 770

=> XpnoipomoiioTe KiTpiva akpopuaia (fdn
Tomo@BeTnpéva) .

lNa kaBapiopo pe uPnAr mieon pe ovopacTIKg
mieon pikpotepn and 130 bar.
my..K2.01-K5.85

Karcher 201 — Karcher 560

=>» XpnoiponoifoTe npdciva akpoeuaia.

(i) Ta anpdéokorTn Aettoupyia pe To oUOTNHA
kaBaplopol  uyYnAig mieong, mpémnel va
QVTIKaTaoTHoETE Kat ta 6Uo Kitpva akpopuata
Lie Ta YKPL akpoguata.

AMayn akpo@uainv (2x)

1. Apaipéate Ta dykiotpa

2. Tpapnri&te mpog ta £€w Kitpva akpopuata
3. ToroBetiaTe ta npdowva akpouala

4. ToroBetoTe Ta AyKloTpa




KaBapiopdc dansdwv

2uvdéate 10 T-Racer kat T0 0wARva 1mpo €Kta ong
JE TO TUOTOAL UYPNAAG Tiieang.

ZuvappoAdynon TV CWARVWV TTPOEKTAONC

1. 06roTe éva owARva MPOEKTAONC 0T aivdean
TUTIOU «UMayloveET» Tou TaTtoAMol uPnAng riieong.

2. Meplotp€Pte Tov 0N ouvEXela Katd 90° puexpL
va aoQaioel.

3. Zoi&te 10 OUVDETIKO EEApTLQ.
EnavaldBete ) dladikaaoia autn kat pe tig GANeS
000 ouvdEDELg.

MPOZOXH!
= Mnv niepvdte ndvw ano ywvieg !
= To T-Racer dev evoeikvutal yua tpiypo!

EMnvikd
KaBapiopdg Toixwv

2uvdéate 1o T-Racer ameubeiag pe 10 ToToM

uynAng mieong.

N\ Katd ) didpketa kaBaplopol Tolxwv Kpatdre
10 T-Racer mdavta kat e ta duo x€pta.
Katd m Aettoupyia un Balete ta x€pla 0ag
Katw and T-Racer.

Mpootacia mepipdAdovrog

vy Ta Uulikd  ouokeuvagiag  elvat

%@ avakukA@olBa. Mnv Tmetdte TIC

ouoKeuaoieg ota owlakd aroppiBBarta,

aAAd o€ EOKO ouotnBa
enavaypnaBormoinang.

0L mahiéc OUOKEUEQ TEpPLEXOUV

E avakukA@oBa uALkd, ta oroia Ba mpérnel
va Betapépovialt oe ouotnBa
grnavaypnatBoroinong. Na to Adyo autov
n 01a6e0m MAALWY OUOKEUWV TIPETEL vVa
yivetat oe katdAAnia ouotBata
OUAAOYNG.
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Giivenlik bilgileri
AT pikkaT!

Kullanim kilavuzunu okumadan cihazi
kullanmayin.

A\ Yiksek basingli temizleyicinizin emniyet
uyarilarini dikkate alin.

A\ T-Racer kesinlikle gocuklar tarafindan
kullanilmamalidir.

A\ Yiksek basingli su, T-Racer
temizlenecek ylzeye yerlestiriimeden
aciimamalidir.

A\ Temizleme kafasinin yakininda hig
kimse bulunmamalidir.

A\ T-Racer lizerinde calisma yaparken
veya temizlik calismasi tamamlandiktan
sonra, yuksek basingli temizleyici
kapatiimalidir.

A\ Maksimum su sicakligi 60 °C (ylksek
basingli temizleyicinizdeki uyarilari
dikkate aliniz).

Cihazin Parcalari

H T-Racer
0 Baslikli somun
H Uzatma borusu (2x)
O Baslikli somun
Yuksek basing dizeleri (2x, gri)

® Tutamak

T-Racer, 1992 yilindan itibaren uretilmis
olan tum Ké&rcher yuksek basingl
temizleyiciler ile birlikte kullanilabilir. 1991
Uretim yilina kadar olan cihazlarda ayrica
bir adaptére ihtiyaciniz vardir (Siparis no.:
4.762-062).

T-Racer ile ahsap, beton, fayans ve dogal
tas zemin ve duvar ylizeylerini temizlemeye
uygundur. Ticari amacla kullanim igin
Uretilmemistir.

Anma basinci 130 bar’in (maks. 160 bar’in)
tizerindeki yliksek basingl temizleyiciler
icin.
Om.K 6.50 — K 7.85

Kércher 600 — Karcher 770
-» SariDiizeleri (monte edilmistir) kullaniniz.

Anma basinci 130 bar’in altindaki
yuksek basin¢h temizleyiciler igin.
Om.K2.01 —-K 5.85
Kércher 201 — Karcher 560
=>» Gri duizeleri kullaniniz.
YUlksek basingli temizleyicinin arizasiz
bir sekilde calisabilmesi i¢in her iki sari
dize yerine gri dizeler kullaniimalidir.

Diizelerin degistirilmesi (2x)
1. Mandal ¢ikartin

2. Sarn duzeyi gikartin

3. Gri diizeyi yerlestirin

4. Mandali takin
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Zemin Yuzeylerinin Temizlenmesi

T-Racer ile uzatma boru larini yiksek
basing tabancasina baglayin.

Uzatma borularinin montaiji

1. Uzatma borularindan birini yiksek basing
tabancasinin bayonetine bastirin.

2. Daha sonra da tam oturana kadar 90°
doénddardn.

3. Baslik somununu sikin.

Ayni islemi diger iki baglanti igin tekrar edin.

DIKKAT!
= Mobilya kenarlarinda siirmeyin!
= T-Racer ovalamak i¢in uygun degildir!

Tuarkge
Duvar Yuzeylerinin Temizlenmesi

T-Racer’i dogrudan ylksek basing

tabancasina baglayin.

A\ T-Racer’i duvar temizlemede
kullanirken daima iki elinizle birlikte
tutunuz.

Calisirken T-Racer’in alt kismana
dokunmayin.

Cevre koruma

Ambalaj malzemeleri geri

% déniistimludir. Latfen ambalajlan
normal ev ¢obpine atmayiniz;
yeniden degerlendirilmesi icin ilgili
bir merkezlere veriniz.

Eski cihazlarda, yeniden
Edegerlendirme islemine tabi
tutulmasi gereken, degerli geri
déntisim malzemeleri bulun-
maktadir. Bu nedenle, eski cihazlari
latfen uygun toplama sistemleri
araciligiyla bertaraf ediniz.
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Yka3zaHua no TexHuke 6e30nacHoOCTH
AEHJ BH/IMAHWE!

Mepen Hayanom paboTel nNpoyuTaThb
«PyKOBOACTBO MO 3KCNyaraumm».

A\ YkazaHna no TexHuke 6€30MacHOCTHU
Ballero BbICOKOHAMOPHOr0 MOIOLLEro
annapara Takxe nognexar cobMoaeHuo.

VAN 3anpewaetca pasarb T-Racer getam

/N BbICOKOHaMNOPHYIO CTPYIO MOXHO NOAABaTh
TONbKO MOCIeE TOro.
kak T-Racer 6611 NOCTaBNEH HA OUULLAEMYIO
NOBEPXHOCTb

A\ He ponyckaeTcA HaxoxeHue
NMOCTOPOHHMX UL BO3JlE YUCTALLETO
TOfIOBHOTO y3na.

A\ Mpn nposefeHun PEMOHTHbIX/
npodunakTnyeckunx pabot Ha T-Racer v no
OKOHYaHUIo OYUCTHBIX pa6oT
BbICOKOHAMOPHbLIA MOKOWMA annapat
LLOMKEH ObITb BBIKITIOYEH.

I\ MakcnmanbHan Temneparypa Boasl 60°C
(cobniogaTh yKasaHuA Mo aKcnayatauum
BbICOKOHAMNOPHOMO MOMOLLEro annapara).

OnucaHue npubopa

H T-Racer

0O HakupgHana raiika @ PykoAaTka
A YaonunutenbHas Tpy6ka (ase)

0O HakupgHas rainka
BblcokoHanopHble hopcyHKM (aBe, cep.)

T-Racer MOXHO ucnonb3oBaTb CO BCEMMU
BbICOKOHAMOPHLIMK MOKOWMMK annaparamu
¢upmbl Kércher, HaunHaa ¢ cepwii Beimycka
1992 r. MNpwu ncnonb3oBaHum ¢ npubopamu,
BbinyweHHeiMM o0 1991 r., Tpebyetca
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cneumarnbHbIn aganTep (Homep 3akasa: 4.762-
062).

T-Racer ocob6eHHO npuroaeH Anfa YuCcTKM Nanos
N CTEH C PasfiMyHbIMW MOBEPXHOCTAMM, Kak
Hanpumep, Aepeso, 6ETOH, NANMTKA N KaMeHb.
Mpubop He npeaHasHaveH ana
MPOMBILLNIEHHOTO MCMOMNb30BaHMA.

Bbi6op hopcyHKU

[inA BbICOKOHAMOPHbIX MOKOLWMX
annapaToB C HOMUHaJIbHbIM JaBfIEHMEM
6onee 130 6ap (mak. 160 6ap)
Hanp.: K 6.50 - K 7.85

Kércher 600 — Karcher 770

- Xentble opcyHKHU
noanexar NpuMEHeHIO.

(ycTaHoBneHbl)

[nA BbICOKOHAMNOPHbIX MOOLUX
annapaToB C HOMUHaJIbHbIM JaBJIEHNEM
meHee 130 6ap.
Harp.: K 2.01 - K 5.85

Karcher 201 - Karcher 560

=» Cepble hopCyHKM NoasiexxaT npuMeHeHNIO.

(i) [ins o6ecneyenns 6ecnepeboitHol paBoTl
Ballero BbICOKOHAMOPHOTO  MOMOLEro
annapata Bam cnegyeT 3aMeHWUTb 06e
XENTbIE (POPCYHKM CEPBIMM.

3ameHa ¢hopcyHOK (ABe)
1. Ypanutb ckoby,

2. BbIHYTb XeNTYI0 (POPCYHKY,
3. BCTaBUTb CEPYIO POPCYHKY,
4. 3aKpennTb CKOOY.




Yuctka nonos

CoeguHute T-Racer 1 yanuHUTenbHbIE TPYOKK
C BbICOKOHAMOPHbLIM MUCTONETOM.

YcTaHoBKa yANIMHUTENbHbIX TPYOOK

1. BcTaBbTe yAnNuHUTENbHYO TPybKYy B
LITbIKOBOE COEAMHEHNE BbICOKOHAMOPHOro
nucToneTa,

2. 3aTem nosepHuTe TPybKy Ha 90 rpagycos
[0 ee hmkcaumm,

3. 3aTAHUTE HAaKUAHYIO ralKy.
MoBTOpUTe 3TW AEUCTBUA B ABYX APYIuUX
COEAMHEHUAX.

BHUMAHMWE!

* /I36eraTbHae3nanpmbopa Ha BbiCTynaroLme
yribl n Kpaa!

» T-Racer He npefgHasHayeH anAa oTTMpaHuA
nonos!

Pycckui

Yuctka cteH

Coeaunute T-Racer Hanpamyto ¢

BbICOKOHAMOPHbLIM MUCTONETOM.

N\ Tpu molike cTeH npubop TRacer cneayet
Bcerga nepxarb 06enmm pykamu.
Bo BpemA paboTbl He yxBaTbiBaiiTech 3a
Kpaii npubopa u He NPOTArMBaNTE PyKy NoA
npuéop.

OxpaHa oKpy>xatoLiein cpeabl

Oy MaTepnan ynakoBku MOAnexXMT
% <9 BTOPUYHOI NepepaboTke. Mpockba He
BbIGpAchIBATh YNAKOBKY BMECTe G
JOMalLHMMM OTX0famMu, a CAaTh ee B

NYHKT NpreMa BTOPUYHOTO ChIPbA.

Crapble npubopbl cogepxaT LUeHHble

E nepepabarbiBaemble maTepuansl,
noanexaiyne nepesavye B NyHKTbI
NPUEMKI BTOPUYHOTO ChipbA. [oaTomy
Mbl MPOCMM Bac cpaBaTb WK
yTUNM30BaTh CTapbie Npubopbl Yepes
COOTBETCBYOWME CUCTEMBI cbopa
noao6bHbIX 0TXOA0B.
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Biztonsagi utasitasok
AEHJ VIGYAZAT!

Ne hasznalja a készlléket, mig nem olvasta
el ahasznalati utasitast.

I\ Tartsabea nagynyomasu tiszito biztonsagi
utasitasait.

I\ AT-Racert gyermekek ne hasznaljak.

AN A nagynyomasu sugarat csak akkor
kapcsoljabe, haaT-Racert a tisztitandd
fellletre helyezte.

A Atisztitofej kozvetlen kozelében a kezelén
kivil ne tartozkodjon senkimas.

I\ AT-Racerrel toérténd munka esetén és a
tisztitas befejezésekor a nagynyomasu
tisztitét ki kell kapcsolni.

A\ Amaximalis vizhdmeérseklet 60 °C (tartsak
be a nagynyomasu tisztitohoz kapott
utasitasokat).

A készilék leirasa

E T-Racer

0O Osszekotd csavarzat

@ Fogantyu
H Hosszabbito csdvek (2x)

0O Osszekotd csavarzat
Nagynyomasu fuvékak (2x, szirke)

A T-Racer valamennyi 1992-es illetve
késoébbi gyartasu Karcher nagynyomasu
tisztitéval hasznalhato. Az 1991-ig gyartott
készlulékek esetén kiegészité adapter
szlkséges (rendelési szam: 4.762-062).
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A T-Racer kivaléan alkalmas kulénb6zd,
példaul fabol, betonbdl, csempébdl és
terméskébdl készilt padlo- és falfellletek
tisztitasara. Ipari célra nem alkalmazhaté.

A fuvokak kivalasztasa

Tébb mint 130 bar (max. 160 bar)

névleges nyomassal rendelkezé,

nagynyomasu tisztitokhoz.

pl..K6.50-K7.85

Karcher600 - Karcher770

=» Sarga favokakat(marfelszerelve)kell al-
kalmazni.

Kevesebb mint 130 bar névleges

nyomassal rendelkezd, nagynyomasu

tisztitokhoz.

pl..K2.01-K5.85
Karcher201 -Karcher560

=» Szirke favokakatkell alkalmazni.

i A nagynyomasu tisztitoval tortend,
hibamentes lizemeltetéshez a két, sarga
favokatszirkefuvokakkalkellhelyettesiteni.

Fuvokacsere (2x)

1. Akapcsotelkelltavolitani

2. Sargafuvokakatkikellhuzni
3. Bekellhelyeznisziirkefuvékat
4. Akapcsotbekellszerelni




Tisztitsa meg a padlofeliiletet

Kosse Ossze a T-Racert és a hoszszab bi
tocsoveket a nagynyomasu pisztollyal.

A hosszabbitécsé felszerelése

1. Nyomjonbeegyhosszabitocsévetanagy-
nyomasupisztolybajonettcsatlakozéjaba.

2. Ezutanforgassael 90°-kal, amigbe nem
pattan.

3. Huzzamegazosszekotdcsavarzatot.

Ismételje meg ezt a folyamatot a masik két
csatlakozoval is.

FIGYELEM!

= Akiallosarkokatelkellkerdlni!

= AT-Racernemalkalmassurolasravagydorz-
solésre!

Magyar

Falfellletek tisztitasa

Csatlakoztassa a T-Racert kdzvetlentl a

nagynyomasu pisztolyhoz.

I\ Falfelilletek tisztitasa soran mindig két
kézzel tartsak a T-Racert.
Az lUzemeltetés soran ne nyuljon a
T-Racer pereme ala.

Kornyezetvédelem

Oy A csomagoloanyagok ujrahasznos-

%@ ithatok. Kérjiuk, ne dobja a
csomagoloanyagokat a haztartasi
szemétbe, hanem gondoskodjék az
Ujrahasznositasrol.

A régi készilékek értékes
ﬁmrahasznosithaté anyagokat
tartalmaznak, amelyeket tanacsos
Ujrahasznositani. Ezert kérjik, hogy
a régikészllékeket az arra alkalmas

gyljtérendszerek igénybevételével
artalmatlanitsa!
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Bezpeénostni pokyny
A3 POZOR!

Pred prvnim uvedenim pristroje do provozu
sibezpodminecné prectéte navod k jeho
obsluze.

VAN Dbejte bezpecnostnich pokyn( Vaseho
vysokotlakého cisticiho stroje.

I\ T-Racernesmi byt obsluhovan détmi.

I\ Proud vysokeého tlaku spustte az poté, co
jste T-Racer umistili na plose uréené k
Gisténi.

Av bezprostredni blizkosti Cistici hlavy se
nesméjizdrzovat dalsi osoby.

I\ P pracinaT-Raceru a pii ukonéeni celého
cisténivysokotlaky Cisti¢ vypnéte.

A\ Maximalni teplota vody 60 °C (dbejte
prosim pokyn( tykajicich se Vaseho
vysokotlakého cistice).

Popis pristroje

E T-Racer

@ Prevleénamatice

O Rukojef
H Prodluzovacitrubky (2x)

@ Prevleénamatice
Vysokotlaké trysky (2x, Sedé)

T-Racer je adaptovatelny na vsechny
vysokotlaké Cistice Karcher s rokem vyroby
1992 amladsi. Pro pristroje s rokem vyroby
do 1991 je nutné pouzit adaptér (objednaci
¢.: 4.762-062).
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T-Racer je idealni stroj k ¢isténi podlahovych
ploch a stén rliznych povrch( jako je napf.

drevo, beton, obkladaci dlazdice a kamen.
Neni uréen k priimyslovému vyuziti.

Volba trysek

Pro vysokotlaké ¢istice s jmenovitym

tlakemnad 130 bar(i (max. 160 bar).

napr..K6.50-K7.85
Karcher600-Karcher770

=» pouzivejtezluté(jiznamontované)trysky.

Pro vysokotlaké cistice s jmenovitym

tlakem do 130 bart.

napf..K2.01-K5.85
Kéarcher201 - Karcher560

=» pouzivejte Sedé trysky.

(i Abyste dosahli bezporuchového provozu
Vaseho vysokotlakého cistice, je nutné
nahraditobézlutétryskysedymi.

Vymeéna trysek (2x)

1. Odstranitsvorku

2. VytahnoutZlutoutrysku
3. Nasaditsedoutrysku

4. Svorkuznovunamontovat




Cisténi podlahovych ploch

Spojte T-Racer a prodluzovaci trubky s
vysokotlakou pistoli.

Montaz prodluzovacich trubek

1. Vsadte jednu z prodluzovacich trubek do
bajonetovéhopripojenivysokotlaképistole.

2. Potétrubkouotoc¢teo90°azzapadne.

3. Prevle¢noumaticipevnéutahnéte.
Tento postup aplikujte i u obou dalSich spojeni.

POZOR!
= Nejezditpreshrany!
= T-Racerneniuré¢enk myti¢idrhnuti!

Cesky
Cisténi stén
Primo na T-Racer nasadte vysokotlakou
pistoli.
/\ Pi gisténi stén drzte T-Racer vzdy obéma
rukama.

Je-li pristrojv provozu, nikdy nesahejte pod
okraj T-Raceru!

Ochrana zivotniho prosteedi

Obalové materialy jsou recyklovatelné.

% Obal nezahazujte do domovniho
odpadu, nybrz jej odevzdejte k
opétovnému pouziti.

Pristroj je vyroben z hodnotnych
recyklovatelnych materialu, které se
daji dobre opétovneé vyuzit. Likvidujte

proto staré pfristroje laskavé ve
sbérnach k tomuto ucelu urcenych.
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Varnostni napotki
AEE POZOR!

Naprave ne uporabljajte, ¢e niste prebrali
navodila za uporabo.

A Upostevajte vse varnostne napotke vasega
visokotlacnega cCistilca.

VAN T-Racerja ne smejo uporabljati otroki.

I\ Visokotlagni curek pustite Sele ko se
T-Racer nahaja na ¢istilni povrsini.

AV neposredni blizini Cistilne glave se ne
smejo zadrzevati druge osebe.

A\ Pri posegih na T-Racerju in zakljuCku
¢iscenjaizklopite visokotlacni Cistilec.

/\ Maksimalna temperatura vode 60 °C
(uposStevajte navodila vasSega
visokotlacnega cCistilca).

H T-Racer

@ Slepamatica

O Rocaj
H Podalj$evalna cev (2x)

@ Slepamatica
Visokotlaéne $obe (2x, Sive)

T-Racer se lahko uporablja z vsemi
Karcherjevimi visokotlaénimi ¢Cistilci od leta
izdelave 1992. Prinapravah do letaizdelave
1991 boste rabili dodatni adapter (kat. st.:
4.762-062).

T-Racer je idealno primeren za c¢is¢enje
talnih in stenskih povrsin z razli¢nimi oblogami
kot so les, beton, ploscice in naravni ka-
men. Ni namenjen za profesionalno uporabo.
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Za visokotlacni ¢istilec z nazivnim

tlakom do 130 barov (maks. 160 bar).

npr..K 6.50 - K 7.85
Kéarcher600-Karcher770

=» Uporabljajterumenesobe(sozenamesce-
ne).

Za visokotla¢ne ¢istilce z nazivnim

tlakom manjsim kot 130 barov.

npr..K2.01-K5.85
Kéarcher201 - Karcher560

=» Uporabljajte sive Sobe.

(i Zaomogocanjenemotenegadelazvasim
visokotla¢nim¢istiicemmorateoberumeni
Sobizamenjatissivimi.

Zamenjava Sob (2x)
1. Odstranitesponko

2. lzvleciterumenosobo
3. Vlozitesivosobo

4. Postavitesponko




Ciséenje talnih povrsin
T-Racer in podaljSevalne cevi povezite z
visokotla¢no pistolo.

Montaza podaljSevalnih cevi

1. EnopodaljSevalno cevvtisnite vbajonetni
priklju¢ekvisokotlacnepistole.

2. Potemgaobracajteza90°doklersenezas-
koci.

3. Trdnopritegniteslepomatico.
Ta postopek ponovite tudi pri drugih dveh
povezavah.

POZOR!
= Nepremikajteseprekosvobodnihvogalov!
= T-Racerniprikladenzastrganjealiribanje!

Slovensko
Ciséenje stenskih povrsin
T-Racer povezite neposredno z
visokotla¢no pistolo.
/\ T-Racer pri¢is¢enju sten vednodrzite z obe

roki.
Pridelu ne segajte pod rob T-Racerija.

Varovanje narave

@ Embalazo je mogoce reciklirati
Prosimo, da embalaze ne odlagate
med gospodinjski odpad, pac pajo
oddajte v ponovno predelavo.

Stare naprave vsebujejo pomembne
materiale, ki so namenjeni za
nadaljnjo predelavo. Zato stare

naprave zavrzite s pomodcjo ustreznih
zbiralnih sistemov.
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Wskaowki dotyczace bezpieczenstwa
A[E UWAGA!

Nie nalezy uruchamiac¢ urzadzenia przed
zapoznaniem sie zinstrukcja obstugi.

A Przestrzegac¢ wskazowek bezpieczenstwa
wysokociosnieniowego urzgadzenia
czyszczacego.

FAN Urzadzenie T-Racer nie moze by¢
stosowane przez dzieci.

A\ Strumien wysokocisnieniowy nalezy
uruchamia¢ dopiero wtedy, gdy T-Racer
znajduje sie na czyszczonej powierzchni.

Aw poblizu gtowicy czyszczacej nie powinny
znajdowac sie zadne inne osoby.

I\ Podczas prac przy urzadzeniu T-Racer oraz
po zakoh czeniu czyszczenia nalezy
wytaczy¢ wysokocisnieniowe urzadzenie
czyszczace.

YAN Maksymalna temperatura wody: 60 °C
(przestrzega¢ wskazowek eksploataciji
wysokocisnieniowego urzadzenia
Cczyszczacego)

Opis urzadzenia

Kl T-Racer
O Nakretka
O Uchwyt
H Rury przedtuzajace (2x)
O Nakretka
Dysze wysokocisnieniowe (2x, szare)

T-Racer mozna stosowaé¢ ze wszystkimi
wysokocisnieniowymi urzadzeniami
czyszczacymifirmy Karcher od roku produkcji
1992. Urzadzenia wyprodukowane do roku
1991 wymagajg odpowiedniej przejsciowki
(nr zamowieniowy: 4.762-062).
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T-Racer nadaje sie idealnie do czyszczenia
podtég i scian o roznych rodzajach
powierzchni, takich jak drewno, beton, ptytki
ceramiczne i kamien. Urzadzenie nie jest
przeznaczone do eksploatacji przemystowej.

Wybor dyszy

Przy eksploatacji z wysokocisnieniowym

urzadzeniem czyszczacym o ci$nieniu zna-

mionowym ponad 130 bar (maks. 160

bar).

np.:K6.50-K7.85
Karcher600-Karcher770

-» stosowac z6tte dysze (zamontowane fa-
brycznie).

Przy eksploatacji z wysokocisnieniowym
urzadzeniem czyszczacym o ciSnieniu
znamionowym ponizej 130 bar
np.:K2.01-K5.85

Karcher201 - Karcher560

-» stosowaé szare dysze.

@ Abyzapewnic¢ prawidtowe dziatanieurza-
dzeniazposiadanymwysokocisnieniowym
urzadzeniemczyszczacym,nalezyobydwie
z06ttedyszezastgpi¢szarymidyszami.

Wymiana dysz (2x)
1. Zdjacklamre.

2. Wyjaczétadysze.
3. Zatozyc¢szargdysze.
4. Zamontowacklamre.




Czyszczenie podtog

Urzadzenie T-Racer potaczy¢ z rurami prze-
dtuzajacymii pistoletem wysokocisnieniowym.

Montaz rur przedtuzajacych

1. Rurewcisnacwztgczebagnetowepistoletu
wysokocisnieniowego.

2. Nastepnie obrocic¢ rure o 90° az do za-
trzasniecia.

3. Dokreci¢ nakretke.
Wykona¢ analogiczne czynnosci dla
pozostatych elementow.

UWAGA!

= Nieprowadzi¢urzadzeniapokrawedziach!

= T-Racerniejestprzystosowanydoszorowa-
niapowierzchni!

Polski

Czyszczenie podtog

Urzadzenie T-Racer potaczy¢ bezposrednio

z pistoletem wysokocisnieniowym.

/\ Podczas czyszczenia $cian T-Racer
nalezy zawsze trzymac oburacz.
Podczas pracy nie wolno siegac reka pod
krawedz urzadzenia.

Ochrona cerodowiska

@ Materiaty opakowania nadajg sie do

% recyklingu. Opakowan nie nalezy
wyrzuca¢ razem z odpadami
domowymi, tylko oddawac¢ do
utylizaciji.

Zuzyte urzgdzenia zawierajg cenne
ﬁ surowce wtorne, ktére powinny by¢
oddawane do utylizacji. Z tego
powodu nalezy usuwaé (wyrzucac)

zuzyte urzadzenia za posrednictwem
odpowiednich systemoéw utylizacji.
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Indicatii de siguranta
VANEH ATENTIE !

Nu utilizati aparatul fara safi cititinstructiunile
de utilizare.

A Fiti atent la indicatiile de siguranta ale
aparatului dumneavoastra de curatat sub
presiune.

FAN Aparatul T-Racer nu trebuie utilizat de catre
copii.

A\ Jetul deinalta presiune se porneste doar
cand aparatul de curatat terasele T-Racer
se gaseste pe suprafatade curéatat..

A in imediata apropiere a capului de curatare
nu trebuie sa se gaseasca nici o alta
persoana.

A\ incazul interventiilor la aparatul de curatat
terasele T-Racer si dupa terminarea
activitatii de curatare, se opreste aparatul
de curatat sub presiune.

FAN Temperatura maxima admisa a apei 60 °C
(atentie laindicatiile referitoare la aparatul
dumneavoastra de curatat sub inalta
presiune).

Descrierea aparatului

Kl Aparatul de curatat terasele T-Racer
0 Piulitaclandeza
O Manerul

H Prelungitor tubular (2 buc.)
0 Piulitaolandeza

Duza de inalta presiune (2 buc., gri)

Aparatul de curatat terasele T-Racer poate
fi folositimpreuna cu toate curatatoarele sub
presiune produse de Karcher incepand cu
anul 1992. Pentru aparatele produse pana
in anul 1991 aveti nevoie de un adaptor
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suplimentar (nr. pentru comanda 4.762-062).
Aparatul de curatat terasele T-Racer este
idealpentru curatarea pardoselii si pentru
suprafate de perete din diferite materiale,
precum lemn, beton, gresie si piatra bruta.
Aparatul de curatat nu este destinat utilizarii
profesionale.

Alegerea duzelor

Pentru aparate de curatare sub
presiune cu o presiune nominala
mai mare de 130 bari (max. 160 bari).
deexemplu:K6.50-K7.85
Karcher600-Karcher770

-» Sefolosegteduzagalbena(dejamontata).

Pentru aparatele de curatare sub
presiune cu o presiune nominala mai
mica de 130 bari.
deexemplu.:K2.01-K5.85
Karcher201 - Karcher560

-» Sefoloseste duzagri

@ Pentru a face posibila o utilizare fara
perturbatiiaaparatuluidumneavoastrade
curataresubpresiune,trebuiesainlocuiti
celedouaduzegalbenecucelegri.

Schimbarea duzelor (2 buc.)
1. Seindeparteazaclema

2. Sescoateduzagalbena

3. Semonteazaduzagri

4. Semonteazaclema




Curatarea suprefetelor de pardoseald

Uniti aparatul de curatat T-Racer si
prelungitoarele tubulare cu pistolul de inalta
presiune.

Montarea prelungitoarelor tubulare

1. Apasatiunprelungitortubularinracordultip
baionetaalpistoluluideinaltapresiune.

2. Rotiti-lapoila90°,panaceseblocheaza.

3. Rasucitibinepiulitaoclandeza.
Repetati acest procedeu sila celelalte doua
imbinari.

ATENTIE!

= Nutrecetiaparatulpestecolturilibere!

= Aparatuldecuratatteraselenuestepotrivit
pentrulustruirisauprelucraribrute!

Romaneste

Curatarea peretilor

Uniti aparatul de curatat terasele direct

de pistolul de inalta presiune.

A in operatiunile de curétare a suprafetelor
peretilor tineti totdeauna cu ambele méini
aparatul de curatat.
in timpul lucrului nu apucati de sub
marginea aparatului de curatare.

Protectia mediului inconjurator

Materialele de ambalare sunt recicla

% bile. Nu aruncati ambalajul in contai
nerele de gunoi menajer, ci
depuneti-l la centrele de
revalorificare.

Aparatele vechi contin materiale recic
labile de valoare, care sunt necesare
proceselor de revalorificare. Din

acest motiv, va rugam sa apelati la
sistemele respective de colectare.

39




Bezpeénostné pokyny
A\Ci  upozorneNiE!

Zariadenie nepouzivajte, pokial si
neprecitate Navod na obsluhu.

A Respektujte bezpeénostné pokyny k vasmu
vysokotlakovemu Cisticu.

I\ T-Racernesmu pouzivat deti.

VAN Vysokotlakovy prud aktivujte, az ked' je T-
Racer na ¢istenom povrchu.

AV bezprostrednejblizkosti Cistiacej hlavy sa
nesmu nachadzat Ziadne dalSie osoby.

A\ Pri pracach na T-Racer a po ukonceni
Cistiacej prevadzky vysokotlakovy cisti¢
vypnite.

VAN Maximalnateplota vody 60 °C (reSpektujte
pokyny pre vysokotlakovy Cistic).

Popis zariadenia

K T-Racer

O Uzavreta matica

@ Rukovat
H Predlzovacie trubice (2x)

@ Uzavreta matica
Vysokotlakové dyzy (2x, sivé)

T-Racer mozno pouzivat so vsetkymi
vysokotlakovymi cCisticmi Karcher od roku
vyroby 1992. U zariadeni s rokom vyroby
do 1991 je navyse potrebny adaptér(objedn.
¢.: 4.762-062).

T-Racer sa idealne hodi na ¢istenie podlah
a stien s réznymi povrchmi, ako drevo,
betdn, dlazba a prirodny kamen. Zariadenie
nie je konstruované na priemyselné pouzitie.
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Vyber dyz

Pre vysokotlakovy cisti¢é s menovitym

tlakom vyssim ako 130 barov (max. 160

barov).

napr..K6.50-K7.85
Karcher600-Karcher770

=» Pouzitezlté dyzy(uznamontované).

Pre vysokotlakovy ¢Cisti¢ s menovitym

tlakom nizsim ako 130 barov.

napr..K2.01 -K5.85
Kéarcher201 - Karcher560

=» Pouzitesivé dyzy.

(i Kvélibezporuchovejprevadzkesvysokot-
lakovym cisticom treba obidve zlté dyzy
vymenitzasivédyzy.

Vymena dyz (2x)

1. Vybertesponu

2. Vytiahnitezltuhubicu
3. Nasad'tesivuhubicu
4. Zasuntespatsponu




Cistenie podlahy

Pripojte T-Racer a predlzovacie trubice na
vysokotlakovu pistolu.

Montaz predlizovacej trubice

1. Zatlactepredlzovaciutrubicudobajoneto-
vejspojkyvysokotlakovejpistole.

2. Otoctejuo90°,azkymsanezaisti.

3. Pevnenaskrutkujteuzavretiumaticu.

Zopakujte cely postup aj s oboma dalSimi

spojmi.

POZOR!
= Neprechadzajtezariadenimpohranach!
= T-Racerniejevhodnynadrhnutiepodlahy!

Slovensky

Cistenie povrchov stien

T-Racer pripojte priamo na vysokotlakovu

pistol.

/\ Prigisteni stien drzte T-Racervzdy oboma
rukami.
Pri praci nesiahajte rukou pod okraj
T-Racer.

Ochrana zivotného prostredia

Obalové materialy su recyklovatelné.

% Nikdy nevyhadzujte obaly do
komunalneho odpadu. Odovzdajte ich
do zberne druhotnych surovin.

Staré zariadenia obsahuju hodnotn
K recyklovatelné materidly, ktoré sa
musia odovzdat na opatovné
zhodnotenie. Staré zariadenia preto

laskavo odovzdajte do vhodnej
zberne odpadovych surovin.
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Sigurnosne upute
AEHJ OPREZ!

Stroj ne upotrebljavajte prije nego sto
proditate uputstva za rad.

A Postujte sigurnosne upute Vaseg
visokotlacnog Cistaca.

/\ T-Racerne smiju upotrebljavati djeca.
I\ Visokotlaéni mlaz pustite tek kad se
T-Racer nalazi na povrsiniza ¢iscenje.
AU neposrednojblizini glave za ¢iS¢enje ne
smiju se zadrzavati druge osobe.

/\ Kod radova na uredaju i zavrSetku ¢iS¢enja
iskljucite visokotlac¢ni ¢istac.

/\ Maksimalna temperatura vode 60 °C
(vodite rad¢una o uputama Vaseg
visokotlacnog Cistaca).

Opis stroja

Kl T-Racer

@O Slijepamatica

O Rukohvat
H Produzne cijevi (2x)

@ Slijepamatica
Visokotlacne sapnice (2x, sive)

T-Racer se moze upotrebljavati sa svim
Karcherovim visokotlacnim c¢istacima
proizvedenima 1992. godine nadalje. Kod
uredaja do godine proizvodnje 1991 potreban
vam je dodatni adapter (kat. br.: 4.762-
062).

T-Racer je idealno prikladan za c¢isc¢enje
podnihizidnih povrsina s razli¢itim oblogama
kao Sto su drvo, beton, ploc¢ice ili prirodni
kamen. Nije namijenjen za obrtnicku uporabu.
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Izbor sapnica

Za visokotlacni ¢istac ne vise od130

bara (max. 160 bar) nazivnog tlaka.

napr..K6.50-K7.85
Karcher600-Karcher770

=» Upotrijebite zute sapnice (monitrane).

Za visokotlac¢ni ¢ista¢ s nazivnim tlakom
manjim od 130 bara.
napr..K2.01 -K5.85

Kéarcher201 - Karcher560

=» Upotrijebite sive sapnice.

(i) Kako bi omogucilinesmetanradsVasim
visokotla¢nim ¢istacem, morate objezute
sapnicezamijenitisivim.

Zamjena sapnica (2x)
1. Uklonitestezaljku

2. lzvucitezutusapnicu
3. Umetnitesivusapnicu
4. Postavitestezaljku




Ciséenje podnih povrsina
T-Racer i produzne cijevi spojite s
visokotla¢nim pistoljem.

Postavljanje produznih cijevi

1. Jednu produznu cijev utisnite u bajonetni
prikljucakvisokotlacnogpistolja.

2. Nakontogajuokreniteza90°dokseneza-
bravi.

3. Cvrstostegniteslijepumaticu.
Ovaj postupak ponovite i kod druga dva spoja.

POZOR!

= Ne prelazite preko slobodnih uglova!

= T-Racer nije prikladan za struganje ili
ribanje!

Hrvatski
Ciséenje zidnih povrsina
T-Racer spojite direktno s visokotlaénim
pistoljem.
A\ T-Racer kod ¢iS¢enja zidova uvijek

pridrzavajte obim rukama.
Priradu ne sezite ispod ruba T-Racera.

Zastita okolisa

@ Materijaliambalaze se mogu reciklira
ti. Molimo Vas da ambalazu ne od
lazete u kuc¢ne otpatke, veé ih
predajte kao sekundarne sirovine.

Stari uredaji sadrze vrijedne materijale
E koji se mogu reciklirati te bi ih stoga
trebalo predati kao sekundarne sirovi
ne. Stoga Vas molimo da stare

uredaje zbrinete preko pogodnih
sustava sakupljanja.
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Sigurnosne upute
AEHJ OPREZ!

Uredaj ne upotrebljavajte pre nego sto
proditate uputstvo za upotrebu.

A Postujte sva sigurnosna uputstva Vaseg
Cistaca s visokim pritiskom.

/\ T-Racerne smeju da upotrebljavaju deca.

I\ Miaz pod visokim pritiskom pustite tek kad
se T-Racer nalazi na povrsiniza ¢is¢enje.

AU neposrednojblizini glave za ¢iS¢enje ne
smeju da se nalaze druge osobe.

A\ Kod radova na T-Raceru i zavrsetku
¢iscenja iskljucite c¢ista¢ s visokim
pritiskom.

I\ Maksimalna temperatura vode 60 °C
(vodite ra¢una o uputstvima Vaseg Cistaca
navisoki pritisak).

Opis uredaja

E T-Racer
@ Slepamatica
O Rukohvat
H Produzne cevi (2x)
@ Slepamatica
K Sapnice svisokim pritiskom (2x, sive)

T-Racer sme da se upotrebljava sa svim
Kerherovim cCista¢ima visokog pritiska koji
su proizvedeni 1992. godine nadalje. Kod
uredaja do godine proizvodnje 1991 bice
vam potreban i dodatni adapter (kat. br.:
4.762-062).
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T-Racer je idealno prikladan za cis¢enje
podnihizidnih povrsina sa razli¢itim oblogama
kao sto su drvo, beton, plocice i prirodni
kamen. Nije namenjen za profesionalnu
upotrebu.

Izbor sapnica

Za cista¢ visokog pritiska sa nazivnim

pritiskom od 130 bara (max. 160 bar).

napr..K6.50-K7.85
Kéarcher600-Karcher770

=» Upotrebite Zute sapnice(montirane).

Za Cistaé visokog pritiska sa nazivnim
pritiskom manjim od 130 bara.
napr..K2.01 -K5.85

Kéarcher201 - Karcher560

=» Upotrebite sivesapnice.

(i KakobisteomogucilinesmetanradVaseg
Gistacavisokog pritiska, morate obe zute
sapnicezamenitisasivim.

Zamena sapnica (2x)
1. Uklonitestezaljku

2. lzvucitezutusapnicu
3. Umetnitesivusapnicu
4. Montirajtestezaljku




Ciséenje podnih povrsina
Spojite T-Racer i produzne cevi sa pistoljem
pod visokim pritiskom.

Montaza produznih cevi

1. Jednuproduznucevutisniteubajunetniprikl-
jucakpistoljapodvisokimpritiskom.

2. Nakontogagaokreciteza90° doksene
zabravi.

3. Cvrstostegniteslepumaticu.
Ovaj postupak ponovite i kod druga dva spoja.

PAZNJA!

= Neprelaziteprekoslobodnih¢oskova!

= T-Racer nije prikladan za struganje ili
ribanje!

Srpski
Ciséenje zidnih povrsina
T-Racer spojite direktno sa pistoljem za
visoki pritisak.
A\ T-Racer kod &iscenja zidova uvek

pridrzavajte obim rukama.
Priradu ne sezite ispod ruba T-Racera.

Zastita ¢ovekove okoline

@ Materijali pakovanja se mogu recikli

% sati. Molimo Vas da ova pakovanja

ne bacate u kuéni otpad, vec¢ ih
predajte kao sekundarne sirovine.

Stari uredaji sadrze vredne materijale
E koji se mogu reciklisati te stoga
treba da se predaju kao sekundarne
sirovi ne. Stoga Vas molimo da stare

uredaje zbirnete preko pogodnih
sistema skupljanja.
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YKa3aHuAa 3a 6e3onacHocCT
AEHJ BHUMAHMUE!

He wsnonssante ypepa 6e3 pga crve
npoyeny ymbTBaHETO 3a paboTa.

A\ CrbnionaBaiiTe  ykasaHwuATa  3a
6esonacHocT Ha BawuAa ypen 3a
NOYMCTBAHE C BUCOKO HanAraHe.

/\ TTouncTBawara masa He 6uBa ga 6bae
13nonssaHa oT geua.

/N CtpyATa nos BMCOKO HanAraHe Aa ce nycka
camo korato T-nouucTeawara rnaea ce
Hamupa BbpXy NOYUCTBaHaTa NOBbPXHOCT.

/N B HenocpeacTBeHa 6mu3ocT [0
noyucTBawara rmasa He TpAabBa aa ce
Hamupar apyrv nuua.

N\ TMpu peitHocTy Ha T-noumMcTeaLlaTa rmasa
MW 3aBbplwiBaHe Ha NOYUCTBAHETO
U3KJoYeTe ypeaa 3a NoYNCTBaHE C BUCOKO
HanaraHe.

I\ MakcumanbHas Temnepatypa Boabl 60°C
(cobniopaTb yKasaHvA no akcnayaTauum
BbICOKOHAMOPHOMO MOIOLLEro annapara).

OnucaHue Ha ypena

E TFMouucTeawa rnaea
0 CrvenvHutenHa ramka
B Pbuka
H Yobnxasawm Tpbom (2x)
0O CrveanHutenHa ranka
[l03n 3a BUCOKO HanAraHe (2x, cusw)

T- MoyucTBawarta rnasa mMoxe aa 6bae
usnonseaHa ¢ Bcuyku Karcher ypean 3a
MOYMCTBAHE C BUCOKO HanAraHe, Npov3BeneHun
cnepn 1992 roguHa.lNpu ypeaw, npousseaeHn ao
1991 r. Bu TpA6GBa AOMBAHUTENHO M afjanTtep
(Ne 3a nopbyka: 4.762-062).
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T-MoyucTBalwara rnaea e noaxoaAuwa 3a
NMoYMCTBaHe Ha MOAOBM WM CTEHHW NNOLWWM C
pas3nNMYyHM MOBBLPXHOCTW Karo AbpBO, HETOH,
MNOYKN U €CTeCTBEH KaMbK. TA He e
KOHCTpyMpaHa 3a NPOMULLIIEHO U3MON3BaHe.

M36op Ha atosute

3a nouucTeawm ypeamu ¢ BUCOKO HanAraHe
¢ noseye ot 130 bar (max. 160 bar)
HOMMWHAsHO HanAaraHe.
Hanp.:K 6.50 - K 7.85
Karcher 600 — Kércher 770
= [a ce uM3non3BaT XbJITU AIO3U (Beye
MOHTUpPaHH) .

3a nouucTBaLy ypen C BUCOKO HanAraHe ¢
no-manko ot 130 bar HommHanHo
HanAraHe.
Harp.: K 2.01 - K 5.85

Kéarcher 201 - Karcher 560

-» CuBM A103U Aa Ce M3Mon3Bar.

(i) 3apna6baeBb3MOXHAGe3aBapuiiHa paboTa
¢ Bawma nouncTsaw ypen C BUCOKO
HanAraHe, TpA6Ba A CMEHUTE ABETE XbNTU
[t03M CbC CUBUTE [H03M.

CwmAHa Ha grosuTe (2x)

1. OTcTpaHeTe ckobara

2. M3pbpnanTe XbnTaTa frs3a
3. lMNocTaBeTe cuBaTa AK3a

4. MoHTupanTe ckobata




MouncTBaHe Ha nogoBe

CebpxeTe T-raata v yabimkasawmte Tpbou
C NUCTONeTa C BUCOKO HanfAraHe.

MoHTaX Ha yabKaBawure Tpbou

1. HaTucHeTe efHa yabnxasawa Tpbba B
6anoHeTHaTa Bpb3ka Ha nncToneTa ¢ BUCOKO
Hansraxe.

2. 3aBbpTeTe A nocne Ha 90° fokaTo 3axane.
3. 3aTerHete cbeAMHUTENHaTa ramka.
MosToOpeTe TO3M npouec u Npu apyrute ase
BPBH3KM.

BHUMAHUE!

* He gBwxeTe Haa usonupaHu bram!

» T-MouncTrallaTa rnasa He e noaxoadula 3a
TbpKaHe unu CcTbpxeHe!

Bwnrapcku

MouyncTBaHe Ha CTEeHU

CebpxeTe T-nouncTaallara rnaBa AMPEKTHO

C MUCTOMNeTa C BUCOKO HanAraxe.

N\ Tpu molike cTeH npubop TRacer cneayet
Bcerga nepxarb 06enmm pykamu.
He nocarante npu pa6oTa nog pvba Ha T-
rnasara.

OnasBaHe Ha OKOJIHaTa cpefa

£y OnakoBbyHuTE Matepuany morat Aa
%@ ce peumknupat. Mona He xBbpnanTe
OonakKoBKUTe npu AoMalWHUTe
oTnaagbuu, a ru npegante Ha
BTOPWYHW CYPOBWHM C LN NOBTOPHA
ynoTpeba.

Crapute ypeaun CbAbpXaT LEHHW
matepuanu, noanexawm  Ha
peumknupaxe, KOMTo Morat aa 6baat
ynotpe6enu nosTopHo. Mopaan ToBa
MONA OTCTPaHABaNTE CTapuTe ypeau,
M3MoN3Bankn NOAXOAAWM 3a LenTa
cucTemn 3a crbupaxe.
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Eesti

Ohutusviited
AEHJ ETTEVAATUST!

Arge kasutage seadet ilma eelnevalt
kasutusjuhendit lugemata.

A Jargige oma kdérgréhu-puhastusseadme
ohutusviiteid.

A Lapsed ei tohi T-Racerit kasutada.

VAN Lilitage koérgréhujuga alles siis sisse,
kui T-Racer on puhastatava pinna kohal.

YAN Puhastuspea vahetus laheduses ei tohi
viibida teisi isikuid.

VAN Lilitage kdérgréhu-puhastusseade T-
Raceri juures teostatavateks toddeks ja
puhastustd o [6petamisel vélja.

N Vee maksimaalne temperatuur on 60 °C
(jargige oma kérgréhu-puhastusseadme
juhendeid).

K T-Racer

O umbmutter O kéaepide
H Pikendustorud (2x)

O umbmutter
Kérgréhuduisid (2x, hall)

T-Racerit on véimalik kasutada koos kdigi
Karcher kérgréhu-puhsatusseadmetega, mis
on ehitatud alates aastast 1992. Kuni aastani
1991 valmistatud seadmete puhul vajate Te
lisaadapterit (tellimisnr: 4.762-062).
T-Racer sobib ideaalselt erineva pinnaga
péranda- ja seinapindade puhastamises, nt
puit, betoon, kiviplaadid ja looduslik Kivi.
Seade ei ole konstrueeritud kasutamiseks
téostuses.
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Duuside valik

Suruéhu-puhastusseadmetele nimiréhuga
tile 130 baari (maks. 160 baari).
nt: K6.50 - K7.85
Karcher 600 - Karcher 770
=» kasutagekollaseid dilse (juba paigal-
datud).

Suruéhu-puhastusseadmetele nimir6huga

alla 130 baari (13 mPa).

nt: K2.01 - K5.85
Karcher 201 - Karcher 560

=» kasutage halle diilse.

(i) Kérgréhu-puhastusseadmehdirimatuks
t66ks tuleb mélemad kollased diilisid
asendada hallide diitisidega.

Didsivahetus (2x)

1. Eemaldage klambrid

2. Tdémmake kollased duUsid vélja
3. Paigaldage hallid duusid

4. Paigaldage klambrid




Pérandapindade puhsatamine

Uhendage T-Racer ja pikendustorud
kérgréhuplstoliga.

Pikendustorude paigaldamine

1. Vajutage Uks pikendustoru kérgréhupi-
stoli bajonett-liidesesse.

2. Seejarel keerake seda 90° kuni kinnitu-
miseni.

3. Keerake umbmutter kinni.

Korrake sama to6kaiku ka teiste Ghenduste

juures.

TAHELEPANU!

- T-Racer ei sobi nihkimiseks véi ktlrimi-
seks!

- Arge liilkuge seadmega lile lahtiste nurka-
de!

Eesti

Seinapindade puhastamine

Uhendage T-Racer otse kérgréhupiistoliga.

/\ Hoidke T-Racerit seinade puhastamisel
alati kahe kaega kinni. Arge haarake
tootamise aigus T-Raceri dare alla.

Keskkonnakaitse

@ Pakkematerjal on Umbertoodeldav.

% Arge visake pakendeid olmeprigi
hulka, vaid viige need korduvka -
sutatava materjali kogumispunkti.

Vanad seadmed sisaldavad
Evéértuslikke Umbertoo6tlemiseks
sobivaid materjale, mis tuleb viia
korduvkasutatava materjali
kogumispunkti. Palume seetéttu viia

vanad seadmed asjakohasesse
kogumispunkti.

49




LatvieSu

Drodibas noradijumi
AEHJ UZMANIBU!

Nelietojiet aparatu, ja neesat izlasijudi
lietodanas instrukciju.

A levgrojiet jlisu augstspiediena tiridanas
aparata drodibas noradijumus.

I lerici T-Racer ir aizliegts izmantot
bgrniem.

VAN Augstspiediena striklu aktivizgt tikai tad,
kad ierice T-Racer atrodas uz tiridanas
virsmas.

I\ Citas personas nedrikst atrasties tiridanas
galvinas tieda tuvuma.

I\ Veicot darbus ar ierici T-Racer un
pabeidzot tiridanas darbu, izslggt
augstspiediena tiridanas aparatu.

/\ Maksimala (idens temperatdra ir 60 °C
(ievgrojiet jusu augstspiediena tiridanas
aparata drodibas noradijumus).

Aparata apraksts

H lerice T-Racer
O Uzmavuzgrieznis @ Rokturis
K Pagarinadanas caurules (2x)
@ Uzmavuzgrieznis
Augstspiediena sprauslas (2x, pelgkas)

lerici T-Racer var izmantot kopa ar visiem
Karcher augstspiediena tiridanas aparatiem,
kas ratoti p¢cc 1992. gada. Aparatiem, kas
ratoti lidz 1991. gadam, jumsirnepieciedams
papildus adapters (pasttijuma Nr.: 4.762-
062).
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lerice T-Racer ir ideali piemgrota gridu un
sienu virsmu ar datddam virsmam, tadam
ka koks, betons, flizes un dabisks
blivakmens, tiridanai. lerice nav izgatavota
ratodanas vajadzibam.

Sprauslu izvgle

Augstspiediena tiridanas aparatiem ar
nominalo spiedienu, kas lielaks par 130
bar (maks. 160 bar).
piem..: K6.50 - K 7.85
Karcher 600 - Karcher 770
=» Izmantot dzeltenas sprauslas (jau pie-
montctas).

Augstspiediena tiridanas aparatiem ar
nominalo spiedienu, kas mazéaks par 130
bar (13 MPa).

piem..: K2.01 - K5.85
Karcher 201 - Karcher 560

=» Izmantot pelgkas sprauslas.

(i) Lai bitu iespgjams bezatteices darbs
arjlisuaugstspiedienatiridanasaparatu,
jums abas dzeltenas sprauslas ir jano-
maina ar pelgckam sprauslam.

Sprauslas maina (2x)
1. Nonemt skavu
2. lzvilkt dzelto sprauslu

3. levietot pelcko sprauslu
4. Piestiprinat skavu

')
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LatvieSu

Gridas virsmas tiridana Sienas virsmas tiridana

Savienojiet ierici T-Racer un pagarinadanas
caurules ar augstspiediena pistoli.

Pagarinadanas caurudu montata

1. Pagarinadanas cauruli iespiediet augst-
spiediena pistoles bajonetsavienojuma.

2. P¢c tam to pagrieziet par 90° lidz ta
nofiksgjas.

3. Ciedi uzgrieziet uzmavuzgriezni.

Atkartojiet do operaciju ari ar abiem pargjiem

savienojumiem.

UZMANIBU!

- lerice T-Racer nav paredzcta tiridanai vai
berdanai!

- Nevirzit pa briviem sttriem!

Savienojiet ierici T-Racer tiedi ar

augstspiediena pistoli.

A\ Sienu tiridanas laika ierici T-Racer
vienmgr turiet ar abam rokam. Darbibas

laika netveriet zem ierices T-Racer malas.

Apkartejas vides aizsardziba

@ lesainojuma materiali ir otrreizeji
parstradajami. Ludzu neizmetiet
iesainojumu majsaimniecibas
atkritumos, bet gan nododiet to
otrreizejai izmantosanai.

Lietoti aparati satur vertigus otrreizeji
Eparstradajamus materialus, kas
janodod otrreizejai izmantosanai.
Tapec ludzu nododiet lietotus

aparatus atbilstoSaja savakSanas
sistema.
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Lietuviskai

Nurodymai dél saugos
A3 DEMESIO!

Nenaudokite dio prietaiso, neperskaité¢
naudojimo instrukcijos.

A Paisykite savo turimo aukdto slégio valymo
arenginio naudojimo saugos nurodymf.

I\ Neleiskite ,T-Racer” naudoti vaikams.

I\ Aukdto slégio srové ajunkite tik tada,
kai , T-Racer” yra ant valomo pavirdiaus.

I\ Palia valymo galvos negali bdti jokif
padalinif tmoniF.

I\ Dirbdami su ,T-Racer* ir baig¢ valymo
darbr, aukdto slégio valymo arengina
idjunkite.

VAN Didtiausiavandens temperatlra yra 60°C
(paisykite savo turimo aukdto slégio
valymo arenginio naudojimo nurodymf).

Prietaiso apradymas

E .T-Racer”
0 Kreipiamoji vertlé
H Pailgintas antgalis (2x)
0 Kreipiamoji vertlé
Aukdto slégio antgaliai (2x, pilki)

O Rankena

»T-Racer* galima naudoti su visais nuo 1992
metfr ,Karcher* pagamintais aukdto slégio
valymo arenginiais. Su iki 1991 metr
pagamintais prietaisais papildomai naudokite
adaptera (uts. Nr.: 4.762-062).

.T-Racer” idealiai tinka avairaus pavirdiaus,
pvz., medienos, betono, apdailos plytelif ir
natiralaus akmens, grindims ir sienoms valyti.
Skirtas nepramoniniam naudojimui.
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Antgalif parinkimas

Aukdto slégio valymo arenginiams su
didesniu nei 130 bar (maks. 160 bar)
nominaliu slégiu.
Pvz.: K6.50 - K 7.85
,Karcher 600 - Karcher 770"
=»naudokitegeltonusantgalius(ataisytusid
anksto).

Aukdto slégio valymo arenginiams su

matesniu nei 130 bar (maks. 13 bar)

nominaliu slégiu.

Pvz. .K2.01" - ,K 5.85"
»Karcher 201 - Karcher 560"

=» naudokite pilkus antgalius.

(i) Kad savo aukdto slégio valymo aren-
giniu galétuméte netrikdomi dirbti, tu-
rite geltonus antgalius pakeisti pilkais.

Antgalir pakeitimas (2x)

1. Nuimkite sfvartf
2. ldtraukite geltonr antgala

3. Utdékite pilkf antgala
4. Utdékite stvartr

')
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Grindr valymas

,T-Racer” ir pailgintr antgala sujunkite su
aukdto slégio pistoletu.

Pailginto antgalio montavimas

1. Pailgintr antgala aspauskite a aukdto slé-
gio pistoleto jungiamojo kaidcio lizdr.

2. Pasukite ja 90° kampu, kad utsifiksuotr.

3. Stipriai prisukite kreipiamfijf vertl¢.

Tr pata pakartokite su kitomis dviejomis

jungtimis.

DEMESIO!

- ,T-Racer” néra skirtas trynimui ar dveiti-
mui!

- Nevatiuokite tudciose vietose!

Lietuviskai
Sienf valymas

,T-Racer*tiesiogiai sujunkite su aukdto slégio

pistoletu.

A Valydami sienas, ,T-Racer* laikykite abiem
rankom. Dirbdami negriebkite po apatiniu
,T-Racer” kradtu.

Aplinkos apsauga

{»y Pakuotes medziagos gali buti

%@ perdirbtos. NeisSmeskite pakuodiu
kartu su buitinemis atliekomis, bet
atiduokite jas perdirbimui.

Naudotu prietaisu sudetyje yra
Evertingu bei antriniam Zzaliavu
perdirbimui tinkamu medziagu, todel
jie turetu buti atiduoti perdirbimo
imonems. Todel naudotus prietaisus
pasalinkite per atitinkamg antriniu

zaliavu surinkimo sistema.
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T-Racer

4.760-558.0

2.883-998.0

A )
6.369-918.0 ///’7/”/7// N\\
I i
/////////////mnmmum i
9.0

T i
L mmmmmmm\\\nmnmmuluuu\\\\\\\\\\
2.883-99!

&7
2.640-727.0

(grau/ grey / gris)
2.640-642.0

(gelb / yellow / jaune)

2.883-999.0

4.760-558.0

5.332-464.0

01/04
5.961-027.0
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A

Alfred Karcher Ges.m.b.H.
LichtblaustraBe 7

1220 Wien

= (01) 25 06 00

AUS

Karcher Pty. Ltd.

40 Koornang Road
Scoresby VIC 3179
Victoria

T (03) 9765 - 2300

B / LUX

Karcher N.V.
Industrieweg 12
2320 Hoogstraten
T (03) 3400-711

BR

Karcher Indistria e Comércio Ltda.
Av. Prof. Benedicto Montenegro 419
CEP 13.140-000 - Paulinia - SP

= 080017 61 11

CH

Kércher AG
IndustriestraBe 16
8108 Dallikon

T 0844 850 863

cz

Kércher spol.s.r.o.

Za Mototechnou 1114/4
155 00 Praha 5 -Stodulky
T (02)3552-1665

D

Alfred Karcher GmbH & Co. KG
Service-Center Gissigheim

Im Gewerbegebiet 2

97953 Kdnigheim-Gissigheim
T (07195) 903 20 65

DK

Kércher Rengaringssystemer A/S
Gejlhavegard 5

6000 Kolding

T 702066 67

E

Kércher, S.A.

Pol. Industrial Font del Radium
Calle Doctor Trueta, 6-7
08400 Granollers (Barcelona)
T (93) 846 44 47

F

Karcher S.A.S.

5, avenue des Coquelicots
Z.A. des Petits Carreaux
94865 Bonneuil-sur-Marne
T (01) 439967 70

FIN

Kércher Y
Yrittdjantie 17
01800 Klaukkala
= (09) 87919-191

GR

Karcher Cleaning Systems A.E.

31-33, Nikitara & Konstantinoupoleos str.
136 71 Acharnes

T (0210) 2316-153

GB

Kércher(UK) Limited

Kércher House

Beaumont Road,

Banbury

Oxon, 0X16 1TB

T 01295-752000; 0906-6800632

H

Kércher Hungaria Kft
Tormasrét ut 2.

2051 Biatorbagy

= (023) 530-640

HK

Kércher Limited

Unit 10, 17/F., APEC Plaza
49 Hoi Yuen Road,

Kwun Tong, Kowloon

T (02) 357-5863

1

Kércher S.p.A.

Via A. Vespucci 19
21013 Gallarate (VA)
T 848-998877

IRL

Karcher Limited (Ireland)
12 Willow Business Park
Nangor Road

Clondalkin

Dublin 12

= (01) 409 77 77

KOR

Karcher Co. Ltd. (South Korea)
5F, Wooree Venture Town Bldg.
684-2, Deungchon3-dong
Gangseo-Gu

Seoul 157-033

T (02) 3665-4181

MAL

Karcher Cleaning Systems Sdn. Bhd.
No. 8, Jalan Serindit 2

Bandar Puchong Jaya

47100 Puchong, Selangor

T (03) 5882 1148

MEX

Karcher México, SA de CV
Av. Gustavo Baz Sur No. 29-C
Col. Naucalpan Centro
Naucalpan, Edo. de México
C.P. 53000 México

T 01-800-024-13-13

N

Kércher AS
Stanseveien 31
0976 Oslo

= (024) 1777-00

NL

Kércher BV

Postbus 474

4870 AL Etten-Leur
T (0499) 37 54 45

Nz

Karcher Limited

12 Ron Driver Place
East Tamaki, Auckland
= (09) 274-4603

P

Neoparts Com. e Ind. Automével, Lda.
Largo Vitorino Damésio. 10

1200 Lisboa

T (21) 395 0040

PL

Kércher Poland Ltd. Sp. z 0.0.
Ul. Stawowa 140

31-346 Krakow

T (012) 6397-222

PRC

Kaercher Cleaning Systems Co., Ltd.
Part B, Building 30,

No. 390 Ai Du Road

Shanghai Waigaoquiao 200131

T (021) 5046-3579

RUS

Karcher Ltd.
Vienna House
Strastnoi Blv. 16
107031 Moscow
T 095-9338743

S

Kércher AB
Tagenevagen 31
42502 Hisings-Karra
o (031) 577-300

SGP

Karcher Asia Pacific Pte Ltd

5 Toh Guan Road East

#01-00 Freight Links Express Distripark
Singapore 608831

T 6897-1811

TR

Karcher Servis Ticaret A.S.
9 Eyliil Mahallesi

307 Sokak No. 6
Gaziemir / lzmir

T (0232) 252-0708

TWN

Karcher Taiwan Limited
5F/6. No.7

Wu-Chuan 1st Rd
Wu-Ku Industrial Zone
Taipei County

T (02) 2299-9626

UAE

Karcher FZE

Jebel Ali Free Zone

RA 8, XB 1, Jebel Ali, Dubai
T (04) 8836-776

ZA

Kércher (Pty) Limited
144 Kuschke Street
Meadowdale, Edenvale
1614

T (011)/574-5360

KARCHER

www.kaercher.com
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